



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
КАБИНЕТ МИНИСТРА

Датум: 21.10.2022.

Београд
Немањина 22-26

ПУ „ВЕРА ГУЦУЊА“

25000 СОМБОР

Венац војводе Петра Бојовића бр. 3

Свој деци, васпитачима, руководству и осталим запосленима у Предшколској установи „Вера Гуцуња“ у Сомбору, честитамо 137. рођендан Установе. Далеке 1885. године, у Сомбору је отворено прво забавиште на предлог цењеног педагога, новинара и директора Учитељске школе, Николе Вукићевића.

Прве године, забавиште је похађало 38 деце о којој се бринула госпођица Олга Павловић. Већ наредне године, забавиште је посетио др Ђорђе Натошевић који је изразио потпуно задовољство како радом забавишта, тако и прилагођеним намештајем, училима са којима је честита сомборска општина снабдела забавиште.

Како и доликује Установи са богатим историјатом, посебно светли успомена на храбру Сомборку Веру Гуцуњу, посмртно одликовану Партизанском споменицом и Орденом заслуга за народ, чије име Установа носи преко шест деценија, од октобра 1958. године.

Летописи и друга документа сведоче да је Предшколска установа од оснивања до савременог доба успешно одговарала изазовима постављеним пред систем предшколског васпитања и образовања у нашој држави, доприносећи овој узвишеној и племенитој делатности у остваривању подршке добробити и целовитом развоју деце, као и систему шире друштвене подршке деци и породици.

Уверени смо да ће васпитачи у вашој Установи, како до сада тако и у будуће, моћи да у свим околностима пронађу у себи довољно снаге, знања, умења и надахнућа да одоле свим искушењима свог одговорног и племенитог позива, да ће неговати праксу подршке у

развијању кључних људских и цивилизацијских вредности, а да ће деца кроз игру учити, осећати се срећно и задовољно.

Прилика је да нагласимо да је образовање државни приоритет на коме се заснивају темељи будућности наше државе и друштва. Наша држава чини све што је у њеној моћи да васпитање и образовање буде доступно сваком детету. Предшколска установа „Вера Гуцуња“ из Сомбора, својим проактивним ставом и отвореношћу за унапређивањем васпитно-образовног рада и ширег обухвата деце, успешно доприноси остваривању таквих циљева.

Још једном – Предшколској установи „Вера Гуцуња“ из Сомбора честитам 137. рођендан и желим свима срећан и успешан рад!

ПРВИ ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ

И МИНИСТАР



Бранко Ружић